

ЭХО ПРАЗДНИКА

Ольга ТКАЧЕВА (фото автора)

По доброй традиции



В минувший вторник в зале районного Дома культуры по доброй традиции чествовали тех, кто все силы и душу отдаёт людям. Людям, которым трудно, которые нуждаются в опеке и просто человеческим вниманием. Это социальные работники города и района, а также специалисты отделов обеих администраций, организующие и координирующие социальную работу.

Их, собравшихся в этот день в зале – нарядных, красивых и жизнерадостных – тепло приветствовали ведущая торжества Ирина Ларина, глава администрации района Сергей Николаевич Коростелёв и заместитель главы города Юрий Григорьевич Гапеев. Они выполнили также приятную миссию, вручив цветы, почётные грамоты и благодарности за добросовестный труд сорока работникам сферы соцзащиты района и города. Среди награждённых – социальные работники Валентина Николаевна Моргунова, Светлана Ивановна Павлова, Валентина Евгеньевна Веретяхина, социальный педагог Льговского центра соцпомощи Раиса Александровна Конопленко, мойщица посуды этого учреждения Наталья Анатольевна Ивашова, специалист центра Татьяна Валерьевна Юсовская, его медицинская сестра Лариса Андреевна Кочеткова, специалист отдела опеки и попечительства администрации района Ольга Алексеевна Михайлова, начальник отдела соцзащиты райадминистрации Наталья Геннадьевна Ларина, специалисты этого отдела Светлана Васильевна Фищенко и Светлана Николаевна Боева, специалист отдела соцзащиты городской администрации Зоя Ивановна Горина, городские социальные работники Галина Алексеевна Чернышова и Елена Николаевна Варламова, начальник городского Центра социальных выплат Анна Владимировна Дегтярёва и многие другие.

Тёплые слова поздравлений и благодарности прозвучали на торжестве в адрес ветеранов социальной службы Валентины Ивановны Морозовой, Валентины Васильевны Сорокиной, Людмилы Геннадьевны Демич и других.

Артисты РДК подарили виновникам торжества замечательный концерт, в котором выступили участники студии танца «Вишнёка» (руководитель Елена Чеглакова), солисты Любовь Сеина, Дмитрий Асеев, Ирина Ларина, Татьяна Щёкина, Никита Ильютченко, Александр Коновалов, Анастасия Осетрова. Музыкальные подарки прозвучали, в частности, для работников отдела опеки и попечительства города и района, городского и районного отделов социальной защиты, сотрудников Ольшанского психоневрологического интерната, Центров социальных выплат г. Льгова и района, Льговского центра соцпомощи, Льговского межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения Курской области. О работниках последнего (а этим центром руководит замечательный энтузиаст Вера Леонидовна Краснова) хочется сказать особо. Именно они непосредственно помогают людям преклонного возраста, нередко одиноким, жить полноценной жизнью, чувствовать заботу и внимание к себе. В любое время года и в любую погоду социальные работники спешат к своим подопечным, часто преодолевая не один километр. Многих из них пожилые люди считают просто родными и испытывают к ним огромную благодарность...

Щедрость души отличает и сотрудников Льговского центра соцпомощи, который много лет возглавляет Оксана Анатольевна Тестоедова. Центр дает временный приют детям из шести районов области, попавшим в трудную жизненную ситуацию, а его сотрудники проводят с ними большую

воспитательную и развивающую работу, параллельно стараясь делать всё, чтобы вернуть ребятишек в семью. Кроме того, в целях профилактики ведут интересную деятельность в микрорайонах города.

«Чужого горя не бывает!» – этим принципом руководствуются и в Ольшанском психоневрологическом интернате, директором которого является Олег Николаевич Ситников. Благодаря работникам этого учреждения окружены заботой люди социально беспомощные, для которых здесь созданы прекрасные бытовые условия, на высоком уровне их питание и медицинское обслуживание.

Всем им, вместе с поздравлениями по случаю профессионального праздника, пожелали здоровья на долгие годы, любви и уважения близких, душевного спокойствия и благополучия. А в finale торжества его участники сфотографировались на память.

Сотрудников служб соцзащиты поздравил и губернатор Курской области Роман Старовойт, вручив им награды. В регионе действуют 55 организаций, подведомственных комитету соцобеспечения, материнства и детства Курской области, а также органы социальной защиты, опеки и попечительства муниципальных образований.

– Прошлый пандемийный год показал важность социальной службы, которой в этом году исполняется 320 лет, – отметил глава региона. – Сегодня в этой сфере работают больше 6 тысяч человек. Только за прошлый год было выплачено 93 вида региональных и федеральных пособий, а более 100 тысяч семей получили финансовую помощь.